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نام و نام‌خانوادگی
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f(x)آهنگ متوسط تابع  در فاصلۀ  دو برابر آهنگ لحظه‌ای در کدام نقطه از بازه است؟5 = x +۳ x[۱ ,  ۲]
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f(x)عرض از مبدأ خط مماس بر تابع  در نقطۀ  کدام است؟6 = (x −۲ ۴x + ۳) x + ۳x = ۱
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f(x)تابع  در دو نقطه به طول‌های 1 و 2 مشتق‌پذیر نیست. مقدار  چقدر است؟8 = ۳ x + bx + c۲f (۰)′
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گر  باشد، مقدار  چقدر9 در شکل زیر، تابع  بر خط  در نقطه‌ای به طول 2 مماس است. ا
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نمودار تابع f به شکل زیر است. چند مورد از حدهای زیر درست محاسبه شده است؟11
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گر باقی‌ماندۀ تقسیم  بر  و  به‌ترتیب 5- و 5 باشد، باقی‌ماندۀ تقسیم  بر 12 ا

کدام است؟
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f(x)تابع  در  پیوسته است. حاصل  برابر کدام گزینه می‌باشد؟ = ​ ​ ​
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گر  باشد، مقدار مثبت  کدام است؟14 ​ا ​ =
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، حاصل  کدام است؟15 ​f(x)باتوجه‌به نمودار تابع  ​
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